

Вскоре при дворе владимирского князя оказалась семья одного аланского князя, бежавшего на Русь из-за мощного натиска на его земли половцев. Аланское княжество было христианским, его правители поддерживали тесные связи не только с Грузией, Арменией, но и с Византией, русскими княжествами и государствами Средней Азии. Во главе церкви стоял присылаемый из Константинополя епископ, а о столице Аланского княжества Магасе было известно даже в далеком Китае, поскольку город был крупным торговым центром (предположительно он находился в устье Волги). Нашествие полонием стало для мирных аланов, или ясой пфечков нынешних осетин), настоящим по к-ишем.

Аланская семья была радушно принята при дворе *Андрея Боголюбского*. Старшая княжна, отличавшаяся необычной красотой и грациозностью, вскоре стала женой Андрея, к тому времени овдовевшего. Приблизительно через год, в 1170 г., ее средняя сестра Мария вышла замуж за Всеволода Юрьевича, которому едва исполнилось 16 лет.

После свадебных торжеств Всеволод с молодой женой вернулся в Киев, где правил еще один его брат Глеб Юрьевич. Но тот через год умер. Всеволод надеялся, что киевляне посадят на престол именно его, но в 1172г. Рюрик Давыдович II | Мстислав Ростиславич его изгнали.

Мария мужественно переносила все невзгоды, поскольку видела в своем муже | совсем молодом муже прочную опору. К этому времени в семье уже появился первенец — дочь Всеслава. Вскоре родилась еще одна дочь Верхуслава. летописи ничего не сообщают о том, где в начале 70-х гг. 1

проживала княжеская семья, возможно, это был Переяславль, где до Киева княжил Глеб.

В июле 1174г. из Владимира пришла тревожная весть о том, что несколько заговорщиков из числа приближенных *Андрея Боголюбского* ночью напали на него и убили. В городе и Боголюбове, где произошла